

DAGORDNING

STYRELSEMÖTE 2020-01-09

Närvarande: Bosse Johansson, Lena Lundmark, Pia Keyser, Emma Pettersson, Rebecka Vahlström, Håkan Örberg, Victoria Ekenberg

- §1. Mötet öppnas av ordförande Bo Johansson
- §2. Justerare utses – Emma Pettersson som justera. Rebecka Vahlström vid protokoll.
- §3. Godkännande av dagordning - Årsmöte läggs till i dagordning som egen punkt.
- §4. Föregående protokoll – Godkänd.
- §5. Kassörens rapport – Redovisning för föregående år är sammanställd men behöver justeras ytterligare inför årsmötet. Klubben har gått med plus.
- §6. Sekreterarens rapport – Post från HS har vidarebefordrats till samtliga styrelsemedlemmar.
- §7. Utställnings ansvariges rapport – Inget aktuellt att rapportera. Flatshow 2020 är inte planerad ännu. Alternativ för datum och plats är 13/6 i vännäs eller Hörnefors där clubshowen hölls alt Holmsund där vi varit tidigare år. Lena L har alternativ på domare och planerar vidare. Pratades om att hålla i en aktivitet efter flatshowen t ex lite apporteringstävling. Diskuterades även om att ev samarbeta med annan rasklubb för att få in fler anmälningar men inget bestämdes.
- §8. Jakt/viltspårs ansvariges rapport – Jaktansvarig i HS har tagit paus, så Pia K har försökt få kontakt med ny ansvarig för att få svar på frågor om flatmästerskapet men de har ännu inte återkommit med svar.
- §9. Utbildnings ansvariges rapport – Vi diskuterade om hur vi kan ha fler aktiviteter med fler deltagare. Pia K var på ett SSRK medlemsmöte och frågade om de kunde tänka sig att samarbeta med olika aktiviteter och vi fick positiv respons. Genom detta samarbete kan vi nå ut till fler medlemmar runt om i länet.
Lena L kan eventuellt arrangera en apporteringskurs under hösten aug/sep, 4 träffar sammanlagt.
- §10. Hemsidan – Ett byte av namn på facebookgruppen ska göras och i samma veva ändra gruppen till en officiell sida, Viktoria tog på sig ansvaret för detta. Information om årsmötet är utlagt samt info om ume myggan också.
- § 11. Övrigt -

flatklubben norra kommer gemensamt med FRK Umeå anordna en uppfödarträff i februari. Sektionerna har möjlighet att få bidrag för detta vilket vi gjort och fått det godkänt. Det togs även upp om att sektionen bidrar med reseersättning per uppfödare som deltar. Styrelsen bestämde att 200 kr/deltagare kommer betalas ut i reseersättning.
Fullmäktige 21-22/3 2020 - Rebecka V, Emma P och Lena L kan åka. Inget har beslutats ännu.

§12. Poängkampen -

§13. Årsmöte – Datum söndagen den 16/2 kl 14.00, plats UMeå brukshundsklubb. Annonsering inför mötet är klart. Dokument inför mötet ska finjusteras och skrivas ut av Rebecka. Fika ordnar Pia K med. Umemyggans VP är hos tidigare vinnare Rebecka tar kontakt med henne för att få igen det.

§13. Nästa möte – Årsmötet 16/2 kl 14, Umeå brukshundsklubb

§14. Mötet avslutas.

Justerare
Emma Pettersson

Vid protokollet
Rebecka Vahlström

Flatcoated retrieverklubben Umeåsektionen
Styrelsens möten 2020